
平成２２年第５回笠間市教育委員会定例会会議録 

 

 

１．招集日時      平成２２年５月２５日（火） 午後２時００分開議 

 

２．招集場所      笠間市役所笠間支所 ２階 教育委員会会議室 

 

３．出 席 者      教育委員  ５名（欠席委員 なし） 

            事務局  １３名 

 

４．提出された議題（議事）  別紙のとおり 

 

５．会議の大要 

（１）委員長   午後２時００分開会を宣す。 

（２）事務局   別紙により教育長事務報告をする。 

委員長   事務報告についての質疑を問う。 

委員    青年海外派遣についてですが，現地に行ってきた学生たちの体験を

小学生や中学生に話す機会があればいいと思いますので，そういった

ことを検討できればお願いします。 

委員長   ５月１６日に開催された笠間ブロック明るい社会づくりの会定期総

会と５月３１日に開催される社会を明るくする運動推進委員会は別な

ものになるのですか。 

教育長   内容についてはほぼ同じですが，主催が違うということです。 

（３）委員長   報告第３号 専決処分の承認を求めることについてを上程し，事務

局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

        委員長   異議なしの声により全員に再確認し,原案どおり可決する。 

委員長   議案第２３号 笠間市図書館協議会委員の委嘱についてを上程し，

事務局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

        委員長   異議なしの声により全員に再確認し,原案どおり可決する。 

委員長   議案第２４号 笠間市立幼稚園保育料等徴収条例施行規則の一部を

改正する規則についてを上程し，事務局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 



委員長   質疑を問う。 

        委員長   異議なしの声により全員に再確認し,原案どおり可決する。 

委員長   議案第２５号 笠間市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部

改正についてを上程し，事務局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

委員長   公立幼稚園と私立幼稚園でかなり差があるのはなぜでしょうか。 

事務局   笠間市において公立幼稚園では保育料を月額５，５００円徴収し，

私立幼稚園では月額１３，０００円～１６，０００円を徴収していま

す。その差額について，就園奨励費を支給することにより対応してい

るため，私立幼稚園では金額が多くなってきます。 

        委員長   異議なしの声により全員に再確認し,原案どおり可決する。 

委員長   議案第２６号 平成２２年第２回笠間市議会定例会提出議案に同意

することについてを上程し，事務局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

        委員長   異議なしの声により全員に再確認し,原案どおり可決する。 

 

（４）その他   なし 

 

（５）委員長   午後２時３８分閉会を宣す。 

 

６．議決事項 

報告第３号  専決処分の承認を求めることについて           承認 

   議案第２３号 笠間市図書館協議会委員の委嘱について          可決 

   議案第２４号 笠間市立幼稚園保育料等徴収条例施行規則の一部を改正 

          する規則について                    可決 

   議案第２５号 笠間市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部改正 

について                        可決 

   議案第２６号 平成２２年第２回笠間市議会定例会提出議案に同意する 

          ことについて                      可決 

 


